

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Pól " 5.-
1/4 " 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 15.-K.
Pól " 8.-
1/4 " 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegyé
egyetlen délutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 12. Telefon szám 330.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Wekerle a királynál.

Karácsony előtt

Debreczen, dec. 23.

Ezen a héten ünnepelnek a jó szívek és — szüretelnek a kereskedők és iparosok. Őszinte szívből kívánjuk, hogy dus szüretjük legyen.

A föllendült vásárlókedv fölsegíti és fölvirágoztatja az ipart és a kereskedelmet s becsültté teszi, mert értékéhez juttatja a dolgozók tisztas munkáját. Az esztendő rossz vagy lanya üzletmenetét följavíthatja a jó karácsonyi vásár, amely kárpótlást adhat az egész év meddőségéért vagy veszteségéért. S akinek jó jövedelme volt az egész évben és a jó karácsonyi vásár révén még tetézi sikerét: annál jobb. Senkitől sem irigyelhetjük boldogulását s bármilyen keresetét. Az ember azért dolgozik és azért fárad, hogy gyarapodjék anyagi és erkölcsi javakban s ha ez a gyarapodás karácsony hetében éri el legnagyobb fokát: halleluja, ez is a Megváltó ünnepének dicsősége.

Ilyenkor megszűnnek a társadalmi válaszfalak, mert a szív uralkodik a világon föltétlen szuverénitással. Vásárol a gazdag és vásárol a szegény, ki-ki módja és tehetsége szerint, de a szeretet érzelmeitől hevitve mindenik. Ez a szeretet uralja a szíveket, ez nemesíti meg a lelkeket, s ez vonja be szelid sugárral karácsony ünnepét, ez teszi kedvessé, poetikussá, s a szeretet napjává.

Legyen az idej karácsony is az igazi szeretet boldog ünnepe minden család számára!

A debreczeni polgárokról.

Debreczen, dec. 23.

A függetlenségi párt hivatalos lapja a Debreczen, a városatyá választásokat megelőző harcok küszöbén tegnap szólalt meg e kérdésben először. Első szava mindjárt a félrevezetés jegyében hangzott el. Egyik vezércikkünket citálja s annak egy mondatát úgy igyekszik értelmezni, hogy mi gúnyosan, lenézőleg, kicsinylőleg nyilatkoztunk a debreczeni polgárságról, amely pedig e civis városban dicsőséges multra tekinthet vissza.

Valami nagy súlyt nem tulajdoníthatunk ez erőszakos bemagyarázásnak, de mégis, hogy az ilyen gyanúsítással föbbé szembe ne találkozzunk, szükségesnek tartjuk a következőket kijelenteni.

Való igaz, hogy mi azt irtuk, hogy a győzelem esetén a városi párt lobogója alatt bevonul a közgyűlési terembe az intelligencia, ahol eddig csak a csizmák büvös illatát élvezhettük. Azonban ebből a polgárság lekicsinylésére következtetni szük ítélőképességre vall. Mert igen tisztelt lapárs, nem az a debreczeni polgárság, akiket önök egyszerűen kineveznek törvényhatósági bizottsági tagnak, beültetnek a közgyűlési terembe s egy szemhunyorintással kormányoznak — s parancsszóra szavaztatnak. Ezek a jó emberek, akik egyébként igen becsületesek és tisztességesek, a csizmák büvös illatánál egyebet tényleg nem terjesztenek s ezek nem a polgárságot, hanem az önök despota rendszerét, az akarat szabadság elnyomatását, rideg, számító üzleti elveiket képviselik. Ezek az emberek

nem tudják, hogy mit akar, mit vár a polgárság, hogy milyen irányban óhajt fejlődni ez a nagy, hatalmas, most még életnélküli háztömeg. Ezek nem sejtik, hogy mennyi leláncolt erő vergődik itt — mert csak Márton Imre és Juhász Ignác szemöldökére pislogtak, onnan várták a jövőt, mintha a két ember szemöldöke álmoskönyv, vagy a mindent tudó löcsei kalendárium lett volna.

Merik önök az ország és világ előtt vallani, hogy Debreczen polgárságát — nem az iparost, nem a kereskedőt értve alatta, mert ezeket kegyedék uraknak csufolják, hanem a civist — Szentesi János képviseli, aki egyszer, nem is olyan régen a közgyűlési teremben kiáltotta el, hogy minden iskolát le kellene rombolni.

Hát minden debreczeni polgár olyan mint például az önök nagy befolyású Szentesije, hogy ma szabadelvű párti, holnap 48-as. Vagy Mike Ferenc, vagy Nagy Pál uram képére és hasonlatosságára van minden debreczeni civis teremtve. Vagy tovább megyünk — mindenkinek olyannak kell lenni mint Pongó Lajos, vagy Kecskés István urambátyám, akiknek a közgyűlési teremben hat éven keresztül szavukat sem hallottuk, azt sem tudjuk, hogy néznek ki, csak a bizottsági tagok listájában látjuk a nevüket.

Nem kedves Debreczen, nem ezek képviselik a debreczeni polgárságot. Ismerjük mi a mai generációt, beszélünk a fiatalabbja közül nem eggyel, aki például azt

is mondta, hogy milyen kár, hogy egyetlen egy civis sarjunk törhetett volna előre, lehetett volna belőle neves ember — hisz keleti kereskedelmi akadémiát végzett — és az is itthon maradt a Bika törzsvendégének.

Kedves öreg Debreczen van itt a civisek közt száz, kétszáz, ötszáz okosan gondolkodó, felvilágosodott ember, aki nem világít faggyu gyertyával azért mert az öregapja is azzal világított.

Igenis van, akit ma is őszinte rokonszenvvel üdvözölnénk a közgyűlésben, s okos beszédekkel hallanánk tőlök. Csakhogy ezeket önök nem engedik szóhoz jutni a csizmáktól, elnyomják őket — s ha kifelé vágyódnak az önök karjaiból, hát hazaáruló renegátnak nevezik őket. Ezeket az embereket tiszteljük becsüljük, de megbocsátják nekünk, az öreg iskola rombolóért, aztán Pongó mesterért, meg Kecskés bácsiért nem tudunk rajongni.

Nem kicsinyeljük hát le a polgárságot, csak élethűen mutatjuk be azokat, akiket önök a polgárság képviselőinek hirdetnek. És ma is mondjuk, hogy olyan embernek, aki legalább a nyomtatott betűt el tudja olvasni, semmi különösebb oka nincs ezekért lelkesedni. Egész természetes dolog aztán, ha a bizottsági tagválasztáskor nem ezekre, hanem a városi párt jelöltjeire adja le szavazatát az értelmes polgár, akik között van gazda, iparos, kereskedő, honarator, szóval jól összeválogatva képviselve van a polgárság minden eleme.

Azzal tehát, hogy a városi párt „egyik organuma” szájába valótlanságokat ad, nem fog csatát nyerni az önök vezérkara tisztelt lapárs. Mert a győzelem mindig

Rose Dezső ékszerész Debreczen, Piac-u. 55. [Hungaria mellett.]
Elismert legmegbízhatóbb bevásárlási forrás.

azé, akié az igazság. Az pedig ezuttal is a mi oldalunkon van, s önkénel még ha lámpával keresnénk, akkor sem találánk meg. Egyelőre szíves tájékoztatásul ennyit akartunk elmondani.

S. B.

A városi párt jelöltjei.

A hivatalos névsor.

Debreczen, dec. 23.

A városi párt a lörvényhatóság bizottsági tagságra, amint már jeleztük, csak azokat a polgárokat jelölte, akik szívvel-lélekkel és teljes lelkesedéssel akarnak a város érdekében dolgozni. A névsor, amely már tegnszi lapunkban közöltünk, meleg rokonszenvre talált a polgárság körében s minden kerületben lelkesen dolgoznak azon, hogy kereszttől is menjen. A hivatalos városi párti névsor a következő:

Piac-utca:

Eröss Lajos, püspök
Dávidházi Kálmán
Domahidy Elemér
Dr. Fejér Ferenc
Dr. Freund Jerő
Grósz Nagy Ferenc
Kernhoffer József
Dr. Lukács Béla.

Hatvan-utca:

Dr. Bacsó Dezső
Dr. Ferenczy Gyula
Dr. Hütter Károly
Hoffmann Sándor
Dr. Jászy Viktor
Losonczy János
Szántó Győző
Stingli Kálmán

Péterfia-utca:

Karai Sándor
Kozma László
Piros Béla
Somogyi Pál
Sinka Sándor
Széll Géza
Szele György
Tóth Lajos
Vásáry András.

Varga-utca:

Uhlarik Béla
Dr. Petzkó Ernő

Jósa Vince
Váczy János
Dr. Jászay Rezső
Tafler Ignác
Patay József
Dr. Nyiri Ernő.

Kossuth-utca:

Dr. Bakonyi Samu
Sámy Béla
Békés Lajos
Publig Ernő
Somossy László
Csurka István
Dr. Legányi Gyula
Erdődy Lajos.

Csapó-utca:

O. Végh János
Bárdos Géza
Máyer Jenő
Böszörményi István
Biczó Gyula
Morvay Sőtér
Pogány Armin
Várray János.

Feloldott tilalom.

Előadható a pikantéria.

Debreczen, dec. 23.

Lapunk tegnapi számában részletesen megemlékeztünk arról a kavarodásról, amely a „Nincs elvámolni valója” című darab körül történt. Végh Gyula főkapitány ugyanis erkölcstelennek találván a darabot, annak mai előadását betiltotta. A dolognak azonban folytatása lett. Kovács József hallani akarta erről az ügyről a színházi bizottság véleményét s azt tegnap délutánra összehívta.

A színházi bizottságban Komlóssy Arthur, Komlóssy Dezső és Zádor Lajos felszólására az a felelet alakult ki, hogy a divatos áramlatokkal, amelyek magukkal sodorják a közönséget, szembe helyezkedni bajos sőt hiábavaló dolog. Éppen azért nem gördített Zilahy Gyula már megállapított műsora elé akadályokat, hanem tudomásul vette, hogy a darab ma, szerdán is színre kerül.

Az épületes francia disznóságot tehát ma is végig nézheti a közönség — s amint az előjelek mutatják, ismét zsufolt ház lesz. A bérlelők sem küldik vissza a páholyaikat s ma délig mindössze három páholybérlet váltotta be pénzre bérletét. A betiltás tehát megcsinálta

a darab reklámját, úgy hogy Zilahy Gyula valóban köszönettel tartozhatik Végh Gyula főkapitánynak s jó indulatát ez irányban kikérheti a jövőre nézve is. Mert ha a főkapitány betilt egy darabot, egészen bizonyos, hogy a betiltás után folyton táblás házak előtt játszik azt.

Leégett fűszerüzlet.

Nagy tűz Földesen.

Debreczen, dec. 23.

Földes községben tegnap este nagy tűzvész dühöngött a mely teljesen elpusztított egy virágzó fűszerüzletet. A tűz este fél nyolckor keletkezett Löwinger Dávidné kereskedésében. Egy pillanat alatt lángba borult a gyulékony anyagokkal telt bolt s recsegett a lángok között a deszka áru állvány.

A községi tűzoltóság gyorsan a helyszínére sietett, megkezdte az oltási munkát. A házat, amelyben az üzlet volt, megmenthették, azonban a bolt berendezése, az áruk, a tűz martalékává váltak.

A községi elöljáróság ma délután tűzvizsgálatot tartott. A tűz keletkezésének okát azonban nem lehetett megállapítani. Valószínű, hogy valaki égő gyufát dobott el a boltban, ettől a padlón levő papiros csomag tüzet fogott, s néhány pillanat múlva lángban állott az egész üzlet. A kár több, mint 1400 korona, azonban ez biztosítás révén megtérül.

Beszámoló helyett bankett.

Mit csinált Papp Zoltán Tisza-Lökön.

Debreczen, dec. 23.

A mai sivar, züllött és erkölcstelen politikai viszonyokat híven jellemzi az a beszélgetés, amely Papp Zoltán a tiszalöki kerület országgyűlési képviselője és dr. Révi Nándor ügyvéd között folyt le. Papp Zoltán választókerületéből Tiszalökről jött Debreczenbe, hogy visszautazzék a fővárosba. A Piac-utcán találkozott régi barátjával Révi Nándorral, aki természetesen hozzá csatlakozott. Először is

arról volt szó, hogy mit csinált választókerületében.

— Tudod kedves barátom azzal az elhatározással indultam el Budapestről, hogy beszámolót tartok választóimnak. Minél közelebb jöttem kerületemhez, annál nagyobb volt a zavarom. Törtem a fejemet, hogy milyen beszédet mondjak, amellyel az én kurucaimat megnyugtathassam. Végre is elhatároztam, hogy semmi féle beszédet nem mondok, hanem bankettet adok választóim tiszteletére.

— Nos és választóid mit csináltak erre az elhatározásra. — Rettenetesen megőrültek. Ha Apponyit halhatták volna akkor sem lettek volna ilyen elégedettek. Ezzel az ötlettel népszerűségem hatalmas támaszt nyert, s ma én vagyok a legkedvesebb képviselő Magyarországon.

Valóban ez eset a mai közérkölesőknek hű tükre. Mit bánja a magyar, ha fekete sárgára festik is Kossuth Ferenc alatt az egész országot. Földolag a banket, az eszem iszom, a többiit végezzék el a husos fazekak mellett ülő függetlenségi mamelukok.

Elítelt bünszövetkezet.

Nemes Gábor tolvajai.

Debreczen, dec. 23.

Ez esztendő augusztus havában történt, hogy Nemes Gábor öngyilkossá lett debreczeni cipészmeister hagyatékát leltározták. Amikor a boltot átvizsgálták, megállapították, hogy több mint huszezer korona értékű árut loptak el apródonként. A rendőrség megindította a vizsgálatot, s csakhamar le is tartóztatta Kovács Dániel üzletvezetőt, aki több büntársával együtt beismerte a lopást.

Ebben az ügyben tegnap kezdte meg a törvényszék Oláh Miklós elnöklésével a tárgyalást. A vádlottakat dr. Kardos Samu, dr. Polgár Dániel, dr. Eisler Mór, dr. Körössy Kálmán és dr. Vajda József védtek, a sértettet dr. Gál Zoltán képviselte. Az ítéletet ma délután tízenegy órakor hirdette ki Oláh Miklós elnök, s ez a következő.

A királyi törvényszék elítélte Kovács Dánielt két évi fogház, három évi hivatalvesztésre, Jeger Márton egy év és két hónapi fogházra, Daróczi Mátyást négy hónap és 21 napi fogházra, egyévi hivatalvesztésre, Mándi Józsefet egy évi fogháza, három évi hivatalvesztésre, Borzsás Lajost két hónapi fogházra, egy évi hivatalvesztésre, Nagy Imrét négy hónapi fogházra, egy évi hivatalvesztésre.


Ékszer, zsebórát

bizalommal, jótállás mellett **HALÁSZ NÁNDOR** órás- és ékszerésznél lehet vásárolni **Debreczen, Piac-u. 24.** Fehérlő-szálloda épület. 

Urak!

Mielőtt ruháinkat megszerezzük, saját érdekünk a **Weisz Adolf** valódi angol és hazai gyártmányok posztó és gyapjuszövet raktárát megtekinteni

DEBRECZEN, KOSSUTH-UTCA 1.

Legszolidabb szabott árak! 

Ujdonságok már megérkeztek



tésre, Kállai Antalt 8 napi fogházra, Veres Gynlát, Burján Imrénét, Kiss Kálmánt a vád alól felmentették, Kovács Dániel, Daróczi Mátyás, Mindig József, Borzsás Lajos, Nagy Imre büntetésük enyhítése végett fellebeztek míg Jéger Márton és Kállai Antal felmentésüket kérték.

Dr. Kardos Samu és dr. Nagy Sándor védők kérésére a törvényszék Kovács Dánielt és Jéger Mártont, kik a vizsgálati fogságban már öt hónapot töltöttek, egy időre szabadlábra helyezte.

Előfizetési és hirdetési díjak kizárólag csakis HOROVITZ ZSIGMOND Piac-u. 12. címre küldhetők. Másnak történt fizetményeket nem ismerünk el.

HIREK.

A kereskedők és iparosok jelölése.

A debreczeni kereskedők és iparosok, amint az már ismeretes, teljesen szeparálva mozgalmat indítottak, hogy a maguk embereit is bevigyék a törvényhatósági bizottságra. Jelöltek is minden utcában bizottsági tagokat. Jelöléseikre az az észrevételünk, hogy akitők jelöltek, azt majd mind jelölte a városi párt. Két egyenlő lista ez csaknem — amely miatt igazán kár volt az iparosoknak és kereskedőknek a győzelem reménye nélkül felvenni a harcot. Az iparosok és kereskedők jelöljei ezek:

I. Csapó-utca: Bárdos Géza, Mayer Jenő, Biczó Gyula, Pogány Ármán, O. Végh János, Dávid Mihály, Morvay Sótér, Várray János.

II. Péterfia-utca: Kozma László, Jobbágy Imre, Somogyi Pál, Jóna János, Sinka Sándor, Piros Béla, Szele György, Tóth Lajos, Karay Sándor.

III. Hatvan-utca: Szántó Győző, Tóth Kálmán, Lőfkovics Arthur, dr. Hütter Károly, dr. Ferenczy Gyula, Hoffmann Sándor, dr. Bacso Dezső, Losonczy János.

IV. Piac-utca: Eröss Lajos, Kernhoffer József, Dávidházy Kálmán, Fejér Ferenc, dr. Freund Jenő, Domahidy Elemér, Bechert Manó, Maternyi Lajos.

V. Varga-utca: Dr. Jászay Rezső, Stegmüller Arpád, dr. Kardos Samu, Uhlarik Béla, Mihalovics Jenő, Tafler Ignác, dr. Peczkó Ernő, Váci János.

VI. Kossuth-utca: dr. Bakonyi Samu, Békés Lajos, Harsányi István, Somosi László, Nagy Béla, Csurka István, Publig Ernő, dr. Legányi Gyula.

— **A Petőfi dalkör Segesváron.** A Petőfi dalkör a nagy költő halálának hatvanadik évfordulóját 1909 július 31-ikén a segesvári csatánál óhajtja megünnepelni. Ez alkalomra pénzt gyűjt össze a költségek fedezésére és pedig mulatságok rendezésével. Az első ilyen mulatság tea és tombola estélyel egybekötve január 2-ikén lesz a Bikában a következő műsorral. 1. Nyitány Magyar Imre zenekarától. 2. Harangoznak, imádkozunk Méder Mihálytól. Előadja a dalkör. 3. Felolvasás. Tartja: Nagy Vilmos főisk. tanár. 4. Páros csillag Alföldy Bélától. Előadja a dalkör. A műsor alatt kéri a rendezőség az étkezés és dohányszás mellőzését. A műsor befejezése után vacsora lesz, melyet a dalkör kebelében alakult hölgybizottság tagjai fognak felszolgálni. Vacsora után a tombolajáték veszi kezdetét, aminek befejezése után a reggelig tartó tánchoz Magyar Imre zenekara fog játszani. Az italokról Németh András és Társa külön pincéje gondoskodik.

— **Két tisztujítás.** Ma délelőtt a vármegye két községében volt tisztujítás és pedig Földesen és Szováton. Földesen bíró lett: Szabó Mihály, törvénybíró: Törösi József, közgyám: Bíró László, házipénztárnok: Sámy Bálint, adópénztárnok: Kovács József. Esküdtek lettek: Pányi Lajos, Nagy Lajos, Szabó Sándor, Takács Sándor, Karay Imre, Szécsi Dániel. Szováton főbíró lett: Nagy Lajos, törvénybíró: Bernáth Sándor, pénztárnok: Horti István, községi gazda: Kiss Antal. Esküdtek lettek: Vas Antal, Oláh Antal, Nemes János, Szöllőssy János, Szöllőssy Sándor. A tisztujítás után bankett volt.

— **Kabaret-est a Margit-fürdőben.** Az asztalos ifjakból alakult Lassale műkedvelő társaság pénteken, karácsony első napjának délutánján fényes kabaret estélyt rendez a Margit-fürdőben, amelyet december 31-ikén Szilveszter napján megismétel. A két pompás estére előre felhívjuk a figyelmet. A Margit-fürdő vendéglőben kitűnő kiszolgálásról Müller Adolf sörraktáros gondoskodik.

— **Párbeszéd.** Irén: Szervusz Magda! Hová méssz?

— **M a g d a:** Óh hagy el, ez a karácsony annyi gondot ad!

— **I r é n:** Ah dehogy! Ne gondolkozzál semmit, eredj a *Harmathy antiquáriumba Fűvészkeret-u. 14.* alá, ott egyszerűen lehet vásárolni; Disművek, ifjúsági képes mesekönyvek, zsoltárok, imakönyvek, bélyeg, képeslap és emlékalbumok gyönyörű díszkötésben rendkívüli árleszállítással kaphatók.

— **M a g d a:** Igazad van! Látod eszembe nem jutna; Pá! Szervusz sietek Harmathyhoz.

— **Olla** a legjobb gummi különlegesség egyedüli raktár Schön Sándor keztyű, kötszer és orvos műszertára.

— **A „Debreczeni Leszámoló Bank m. sz.”** (Piac-utca 49. főpostával szemben) olcsó kölcsönöket folyósít.

— **Schaf János** táncmester az új táncanfolyamát az iparos osztály részére 14-ikén, hétfőn, a gazdálkodó ifjak részére 22-ikén, kedden nyitja meg. Karácsony mindkét napján estélyt rendez.

— **Faldiszek, etagerek, tükrök fényképek, csinos apró tárgyak óriási választékban kapható** Mentze Henrik áruházában Kossuth-utca 4. sz.

— **Nővjegyeket** jutányos áron készít Horovitz Zsigmond könyvnyomdája Piac-utca 12. Stenczinger-ház.



Wekerle a királynál.

Bécs, dec. 23.

Wekerle Sándor miniszterelnök ma délelőtt 11 órakor Bécsből Schönbrunnba hajtatott, ahol a király háromnegyed órán át tartó kihallgatáson fogadta. A miniszterelnök a politikai helyzetről tett előterjesztést az uralkodónak. A kihallgatás után az újságírók kérdésére azt felelte a miniszterelnök, hogy döntő fordulat januárban várható. Schönbrunnból Bécsbe ment vissza Wekerle, ahol legelőször Aerenhallal, majd Burrián báróval tanácskozott, délután pedig vissza utazott Budapestre.

Kossuth ismét beteg.

Budapest, dec. 23.

Kossuth Ferenc állapotában az elmúlt éjjel újra kedvezőtlen fordulat állott be. Nagyfokú láz támadta meg, úgy, hogy ágyban kellett maradnia. Kezelő orvosa Müller tanár ma délelőtt konstataulta a beteg állapotának rosszabbra fordulását, s eltöltötte minden munkától.

A bankbizottság titkárból.

Budapest, dec. 23.

A bankbizottság tegnapi üléséről közölt tudósításokból tegnap kimaradt Wekerlenek egy fontos kijelentése. Wekerle ugyanis azt mondta, hogy a bankbizottság azért nem tárgyalhat már január közepén, mert a magyar kormány az osztrák imparlamentáris kormánnyal nem tárgyalhat. Azonban január végére valószínűleg lesz parlamentáris osztrák kormány, s ekkor felvehetik a tárgyalások fonalát.

Öngyilkos földbirtokos.

Székesfehérvár, dec. 23.

Polák András gazdag fehérvári földbirtokos idegesség miatt agyonlőtte magát.

Elítélt szociálisták.

Budapest, dec. 23.

A budapesti királyi törvényszék ma ítélkezett a Lujza-utcai szociálista zavargók felett. A törvényszék a munkások közül hármat két évi, ötöt 6-6 havi fogházra ítélte, ötöt pedig felmentett.

SZÍNHÁZ.

Műsor:

Csütörtökön, dec. 24. Tündérszerelmem. Gyermekeledadás. Bérlet-szünet.

Pénteken, dec. 25. Délután: Kutya van a kertben. Este: Dollárkirálynő, operette. Bérlet-szünet.

Szombaton, dec. 26. Délután: Csók király. Este: Baba. Bérlet-szünet.

Vasárnap dec. 27. Délután: Trapezunti hercegnő. Este: Viola az alföldi haramia. Kis bérlet.

Nincs elvámolni valója helyét Koldusgróf. Lapunk zártakor értesülünk, hogy Végh Gyula mégis csak betiltotta a ma esti Nincs elvámolni valója előadását. Ma este tehát nem ezt a bohózatot, hanem a Koldus grótot játsszák.

Kossuth Ferenc levele!

Tek. Balázsovich Sándor gyógyszerész urnak Sepsiszentgyörgy.

„Csuzos bántalmaknál az „INDASZESZ” bedörzsölése jó hatásúnak mutatkozott. Kérem legyen szives nekem három üveggel küldeni.”

KOSSUTH FERENCZ.

Számos előkelőségek és orvosok igazolják, hogy a törvényesen védett székelyhavas

INDASZESZ

gyógyfű sósborszesz

legjobb szernek bizonyult a test és izmok edzésére. Üdít és frissít. Megóvja a testet a hideg káros betolyásától. Massagehoz (gyuró-kenő-kura) felelte ajánlatos. Leghatásosabb szer csúsz,

köszvény, rheuma, fejfájás, nátha, influenza, tagszaggyatás és mindennemű meghülésből eredő bajok ellen. A székelyhavas „INDASZESZ” össze nem tévesztendő más sósborszesz készítményekkel, melyek egyszerű szeszkeverékek, holott az „INDASZESZ” székelyhavas gyógyfűvekből előállított és hatásában felülmúlhatatlan gyógyszerkülönlegesség.

Készíti Balázsovich Sándor gyógyszerész Sepsiszentgyörgy. A törvényesen védett székelyhavas „INDASZESZ” kapható 2 és 1 koronás üvegekben az országban mindenütt. Főraktár Debrecze Muraközgy és C. szközp drogeriája.

A legszebb karácsonyi ajándékokból összeállított

Csodaszép Ékszer-kiállítás

látható a

Lőfkovits Arthur és Társa cég

kirakataiban.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Uj példányok! Uj példányok! Uj példányok!
leg becsesebb karácsonyi ajándék egy szép könyv. Disművek, ifjúsági, képes mesekönyvek, zsoltárok, imakönyvek, bélyeg, képeslap és emlékalbumok gyönyörű díszkötésben **rendkívüli árleszállítással** kaphatók a **Harmathy antiquáriumban: Fűvészkerti-u. 14.**

Vigyázzon! Uraktól levetett ócska ruhákat igen tisztességes áron vesz **Rósenberg Beni** Bádogos-n. 4. sz.

Ha nincs pénz és szüksége van vészon Canavác, Női ruha szövet, ág- és asztalterítő szövet- és csipke függöny futó és nagy szőnyegek. Paplan és flanel takarók, férfi- és női felöltők, kész férfi fiu öltönyre vagy tükör, kép és butor, mai naptól fogva olyan ócsón lesz eladva hogy mindenkinek saját érdek, hogy egy próba bevasárlást eszközöljön. Tisztelettel **Kaiser Salamon.**

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyak kötése és tejelése elvállaltatik **Benyáts Emil** Debreczen, Tisza-palota.

Villamos világitást legjobb anyaggal legjutányosabban rendez be

FÖLDVÁRI L.

Debreczeni első elektrotechnikai gyár és vállalata **Kossuth-u. 1. Telefon 168.**

Mindenféle villamos felszerelési cikkek, Csillárok, Izzolampák nagyban raktára.

Szebbnél-szebb karácsonyi ajándék tárgyak kiállítása
Kaszanyitzky Endre
főféri üzletében.



Egy jó forgalmu, a város legszebb, forgalmas központján **dohánytözsde- és italmérés joggal bíró**

fűszer- és csemege kereskedés

ugyszintén vegyészeti gyár **h-rendezés,** anyagokkal együtt, más vállalat miatt

eladó.

Értekezhetni **Szombathy B. és Társa cégnél** vagy **Csapó-utca 56. szám alatt.**



Téli világ.

Leszáll az est. A fekete városnak főfedte utcáin kigyuladt a lámpa. Sarga rózsa fénye a megfagyott havon Csillago és pajzán tükörnézetét járja.

Lassan beáll az éj. Kihaltak az utcák, Otthonába siet minden elő lélek, Vagy a kávéházak melegét keresi; Odavágyik, ahol pezsdül az élet

A komor városban egyetlen hely van csak, Ahol a vígság és jekedv veit tanyát, Ahol élet van es muzsikaszó mellett Felejtü az ember a teli éjszakát.

Ez a hely pedig a szép Remény kávéház Az örök vígszság es jekedv tanyaja, Ennek Sas-utczan pompas helyisegeben, Jön össze a város nagy bohémiaja.

Idevágy az ember, itt nincsen gond nincs bu És ha fejem gondtól, szivem butól lázban, Gondom üzni, bum kergetni Weisz Marczinál Jó bort iszom bent a Remény kávéházban

Kiadó üzlethelyiség.

Piac-utca 72. szám alatti Ganz-féle részvénytársaság által bérelt nagy utcai üzlethelyiség, megfelelő nagy pinceraktár- helyiségekkel együtt a jelenlegi bérlő távozása miatt 1909. január 1-től kezdődőleg

bérbe adatik.

Értekezhetni **Lukács Emil** ügyvédi irodájában.



SZABÓ LAJOS FIAI

női divatáruház
gyapju és mosókelmékben.

Karácsonyi vásár.

Leszállított jutányos árak.



Telefon 292.

Telefon 292.

Központi

DROGUERIA

Piac-utca városház épület.

Megnyilt!

Nagy választék:

Valódi angol tea, rum, francia Cognac. Illatszerek, szappanok, körömápoló szerek. Fogkefék, fogpaszták, szájjívek, és fogporok. Hajfesték, fésűk. Bel- és külföldi különlegességek, — betegápoláshoz szükséges cikkekben.



Ügyes fiatalember üzletszerzésre

lapunk kiadóhivatalába

(Piac-utca 12.)

felvétetik.

Telefon 644.



Nagy karácsonyi vásár
a Linoleum Gyári raktárban.
HAAS LIPÓT Debreczen, Piac-u. 49.

Az országban 18 gyári raktár

Ajánlja dusan felszerelt raktárát **linoleum, ebédlo, futó, mosdóelő,** valamint **egész szobák beborítására, szép parquett és szőnyegmintákat.**

Ugyancsak kaphatók legujabban keresztüldolgozott mintában, az ugynevezett **Inlaid linoleum,** melyen a minta soha le nem kophatik.

Nagy választék **futó szőnyegekben:** 67 cm. széles 1.75
90 cm. széles 2.15
100 cm. széles 2.35
200 cm. széles 5.—

Szőnyegek:
150/200 K 7.50
200/250 K 12.50
200/300 K 15.—

Nagy raktár visszamaradt árukban, valamit maradékokan, mit leszállított árakban árusítok.

Nagy raktár még:
Asztalterítők.
Asztalfutók.
Tálca terítők.
Kredencz takarók.

Bőrvasznak minden színben.
Valódi Reithoffer ágybetétek.
Bevásárlási táskák.
Iskolatáskák és szijjak.
Valódi orosz gummi sarkok.

Gummi szivacsok.
Gummi szalagok.
Kaucsok kézelők és gallérok.
Gummi csövek és sok más e szakmába vágó dolgok

Valódi orosz hó és sárzipők legolcsóbban ezen különleges áruházban szerezhetők be

omatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában, Debreczen, Piac-utca 12. (Stenczinger-ház.) Telefon 330.

